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Habefuld.Pullover 

Дизайнер: Penny Ollman                          

Woolfolk  

Размеры: 1 (2, 3, 4, 5)(6, 7, 

8, 9).                                                                                       

Окончательные измерения 

бюста/ обхвата груди: 38 

(42, 46, 50, 54)(58, 62, 66, 

70)" .                                     

Выбирайте размер с припуском от 7 до 14 дюймов. 
Продемонстрирован свитер размера 3 в женском 
варианте с припуском 14 дюймов, свитер в 
мужском варианте с припуском 7 дюймов. 1 

(")дюйм = 2,5 см.                                                                              

Пряжа:                                                              
Woolfolk Tov DK (100% шерсть мериноса; мотки по 
145 метров в  50 гр) - 11 (12, 13, 14, 15)(16, 17, 17, 

18) мотков цвета TDK16.                                        

Спицы: 4 мм.  

Также потребуются: крючок, маркеры петель, 
маркеры с замочком, бросовая нить, игла для 
трикотажа, 2 вспомогательные спицы для кос 
(ВС). 

Плотность: 26 пет и 32 ряда в 10см узора, 

измеряя после блокировки.                                                                    

Свитер свободной посадки выполняется 
отдельными деталями снизу вверх. Воротник 
отгибается внутрь и пришивается после сшивания 
плеч. Формирование плеч начинается в одной 
точке для всех размеров, чтобы сохранить 
изнаночный рубчик по краю горловины. Свитер 
можно удлинить добавлением еще одной полосы 
узора перед формированием плеч. Обратите 
внимание, что в узорах 1 и 3 между раппортами 
узоров необходимо сдвигать маркеры в некоторых 
рядах. Выполняйте первую и последнюю пет 
каждого ряда лицевой гладью ( лиц на ЛС, изн на 
ИС) для удобства при сшивании.                                                                     

Сокращения и техники.                                                         

ЛС/ИС – лицевая /изнаночная сторона.                              

М /пМ/ сМ – маркер /поместить маркер 
/переснять маркер.                                                      

СП – скрестить вправо – 2вм лиц, не снимать со 
спицы, лицевой первую пет и снять обе пет.                                                                               
СЛ – скрестить влево – лицевой вторую пет на 

левой спице за заднюю стенку, не снимать со 
спицы, лицевой первую пет за переднюю стенку и 
снять обе пет.                                                                         
1/1Пи – снять 1 пет на ВС за работу, 1лиц с левой 
спицы, 1изн с ВС                                                            

1/1Ли – снять 1 пет на ВС перед работой, 1изн с 
левой спицы, 1лиц с ВС                                              
1/1/1Пи – снять 1 пет на ВС за работу, снять 
следующую пет на вторую ВС за работу, 1лиц с 
левой спицы, 1изн со второй ВС, 1лиц с первой ВС                                                                             
1/1/1Ли – снять 1 пет на ВС перед работой, снять 
следующую пет на вторую ВС за работу, 1лиц с 
левой спицы, 1изн со второй  ВС, 1лиц с первой 
ВС                                                                                        
+1П - прибавка вправо: ввести левую спицу сзади 
наперед под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за переднюю стенку.                          

+1Л - прибавка влево: ввести левую спицу 
спереди назад под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку.                              

ПпЛ - прибавка с подъемом и влево: ввести левую 
спицу в петлю на ряд ниже последней 
провязанной петли, поднять её на левую спицу и 
провязать лицевой за заднюю стенку.                                  
ПпП - прибавка с подъемом и вправо: ввести 
правую спицу в петлю на ряд ниже следующей 
петли, поместить её на левую спицу и провязать 
её лицевой за переднюю стенку. 

Закрытие петель с наклоном - Sloped bind-Off.               

Эта техника используется при формировании 
проймы, плеча и оката рукава.                                            
1. Выполнить начальное закрытие петель ряда по 
краю изделия как обычно.                                            
2. Один ряд перед следующим рядом закрытия 
петель вязать до последней петли, снять 
последнюю пет как изн.                                                        

3. Начать следующее закрытие, сняв  2пет как 
лиц по одной, 
затем накинуть 
первую снятую 
на вторую. 
Закрыли 1пет.                                           
Закрывать все 
остальные 
петли как 
обычно. 
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Узор  1 (кратно 12 пет плюс 12)                               

Ряд 1 (ЛС): 3изн, 2лиц, 1изн, *1изн, 2лиц, 
6изн, 2лиц, 1изн; повторять от* до последних 6 

пет, 1изн, 2лиц, 3изн.                                                   
Ряд 2 (ИС): 3лиц, 2изн, 1лиц, *1лиц, 2изн, 
6лиц, 2изн, 1лиц; повторять от* до последних 6 

пет, 1лиц, 2изн, 3лиц.                                                   
Ряд 3: 3изн, СП, 1изн, *1изн, СП, 6изн, СП, 

1изн; повторять от* до последних 6 пет, 1изн, 
СП, 3изн.                                                                       
Ряд 4: повторить ряд 2.                                                          

Ряд 5: 2изн, 1/1СПи, 1/1СЛи, *1/1СПи, 1/1СЛи, 

4изн, 1/1СПи, 1/1СЛи; повторять от* до 
последних 6 пет, 1/1СПи, 1/1СЛи, 2изн.                                                         
Ряд 6: [2лиц, 1изн] дважды, *1изн, 2лиц, 1изн, 
4лиц, 1изн, 2лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, [1изн, 2лиц] дважды.                                                 

Ряд 7: 1изн, 1/1СПи, 2изн, СП, *2изн, 1/1СЛи, 

2изн, 1/1СПи, 2изн, СП; повторять от* до 
последних 5 пет, 2изн, 1/1СЛи, 1изн.                                                                                  
Ряд 8: 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, *1изн, 3лиц, 
1изн, 2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, 1изн, 3лиц, 1изн, 1лиц.                                              
Ряд 9: 1/1СПи, 2изн, 1/1СПи, *1/1СЛи, 2изн, 
1/1СЛи, 1/1СПи, 2изн, 1/1СПи; повторять от* до 
последних 6 пет, 1/1СЛи, 2изн, 1/1СЛи.                                            

Ряд 10: 1изн, 3лиц, 1изн, 1лиц, *1лиц, 1изн, 
3лиц, 2изн, 3лиц, 1изн, 1лиц; повторять от* до 
последних 6 пет, 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн.                        
Ряд 11: 1лиц, 3изн, 1лиц, 1изн, *1изн, 1лиц, 
3изн, СП, 3изн, 1лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, 1изн, 1лиц, 3изн, 1лиц.                       
Ряд 12: повторить ряд 10.                                                  

Ряд 13: 1лиц, 3изн, 1/1СЛи, *1/1СПи, 2изн, 
1/1СПи, 1/1СЛи, 2изн, 1/1СЛи; повторять от* до 
последних 6 пет, 1/1СПи, 3изн, 1лиц.                              
Ряд 14: 1изн, 4лиц, 1изн, *1изн, 3лиц, 1изн, 
2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, 1изн, 4лиц, 1изн.                                   
Ряд 15: 1лиц, 4изн, СП, *3изн, 1лиц, 2лиц, 
1лиц, 3изн, СП; повторять от* до последних 5 

пет, 4изн, 1лиц.                                                            
Ряд 16: повторить ряд 14.                                                  

Ряд 17: 1лиц, 3изн, 1/1СПи, *1/1СЛи, 2изн, 
1/1СЛи, 1/1СПи, 2изн, 1/1СПи; повторять от* до 
последних 6 пет, 1/1СЛи, 3изн, 1лиц.                              
Ряд 18: 1изн, 3лиц, 1изн, 1лиц, *1лиц, 1изн, 
3лиц, 2изн, 3лиц, 1изн, 1лиц; повторять от* до 
последних 6 пет, 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн.                        
Ряд 19: 1лиц, 3изн, 1лиц, 1изн, *1изн, 1лиц, 
3изн, СП, 3изн, 1лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, 1изн, 1лиц, 3изн, 1лиц.                        

Ряд 20: повторить ряд 18.                                       

Ряд 21: 1/1СЛи, 2изн, 1/1СЛи, *1/1СПи, 

2изн, 1/1СПи, 1/1СЛи, 2изн, 1/1СЛи; 

повторять от* до последних 6 пет, 1/1СПи, 

2изн, 1/1СПи.                                                           

Ряд 22: 1лиц, 1изн, 3лиц, 1изн, *1изн, 
3лиц, 1изн, 2лиц, 1изн, 3лиц, 1изн; 
повторять от* до последних 6 пет, 1изн, 
3лиц, 1изн, 1лиц.                                                 
Ряд 23: 1изн, 1/1СЛи, 2изн, СП, *2изн, 
1/1СПи, 2изн, 1/1СЛи, 2изн, СП; 

повторять от* до последних 5 пет, 2изн, 
1/1СПи, 1изн.                                                            
Ряд 24: повторить ряд 6.                                         

Ряд 25: 2изн, 1/1СЛи, 1/1СПи, *1/1СЛи, 

1/1СПи, 4изн, 1/1СЛи, 1/1СПи; повторять 
от* до последних 6 пет, 1/1СЛи, 1/1СПи, 

2изн.                                                                           
Ряд 26: повторить ряд 2.                                         

Ряд 27: 3изн, СП, 1изн, *1изн, СП, 6изн, 
СП, 1изн; повторять от* до последних 6 

пет, 1изн, СП, 3изн.                                                 
Ряд 28: повторить ряд 2.                                         

Ряд 29 (ЛС): 3изн, 2лиц, 1изн, *1изн, 
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2лиц, 6изн, 2лиц, 1изн; повторять от* до 
последних 6 пет, 1изн, 2лиц, 3изн. 

Узор  2 (кратно 12 пет плюс 1)                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, *2изн, [1лиц, 1изн] 4 раз(а), 
1изн, 1лиц; повторять от* до конца.                                                               

Ряд 2 (ИС): *1изн, 2лиц, [1изн, 1лиц] 4 раз(а), 
1лиц; повторять от* до последней пет, 1изн.                                                     
Ряд 3: 1лиц, *2изн, 1лиц, 1изн, 1/1/1Ли, 1изн, 
1лиц, 2изн, 1лиц; повторять от* до конца.                                                       

Ряды 4, 6, 8, 10, 12 и 14: повторить ряд 2.                       

Ряд 5: 1лиц, *2изн, 1/1/1Пи, 1изн, 1/1/1Ли, 

2изн, 1лиц; повторять от* до конца.                                                          

Ряд 7: повторить ряд 3.                                                        

Ряд 9: повторить ряд 1.                                                                        

Ряд 11: повторить ряд 3.                                                     

Ряд 13: повторить ряд 5.                                                      

Ряд 15 повторить ряд 3.                                                        

Ряд 16 (ИС): повторить ряд 2. 

Узор  3 (кратно 6 пет плюс 6)                                    

Ряд 1 (ИС): 1изн, 2лиц, *2лиц, 2изн, 2лиц; 
повторять от* до последних 3 пет, 2лиц, 1изн.                                                                  
Ряд 2 (ЛС): 1лиц, 2изн, *2изн, СП, 2изн; 
повторять от* до последних 3 пет, 2изн, 1лиц.                                                                
Ряд 3: повторить ряд 1.                                                           

Ряд 4: 1/1СЛи, 1изн, *1изн, 1/1СПи, 1/1СЛи, 

1изн; повторять от* до последних 3 пет, 1изн, 
1/1СПи.                                                                         

Ряд 5: 1лиц, 1изн, 1лиц, *[1лиц, 1изн, 1лиц] 
дважды; повторять от* до последних 3 пет, 
1лиц, 1изн, 1лиц.                                               
Ряд 6: 1изн, 1/1СЛи, *1/1СПи, 2изн, 1/1СЛи; 

повторять от* до последних 3 пет, 1/1СПи, 1изн.                                 

Ряд 7: 1лиц, 1изн, *1изн, 4лиц, 1изн; повторять 
от* до последних 3 пет, 1изн, 2лиц.                                    
Ряд 8: 2изн, СП, *4изн, СП; повторять от* до 
последних 2 пет, 2изн.                                                        
Ряд 9: повторить ряд 7.                                                      

Ряд 10: 1изн, 1/1СПи, *1/1СЛи, 2изн, 1/1СПи; 

повторять от* до последних 3 пет, 1/1СЛи, 1изн.           
Ряд 11: повторить ряд 5.                                                    

Ряд 12: 1/1СПи, 1изн, *1изн, 1/1СЛи, 1/1СПи, 

1изн; повторять от* до последних 3 пет, 1изн, 
1/1СЛи.                                                                       

Ряд 13: 

повторить 
ряд 1.                                                      

Ряд 14–
25: 

повторить 
ряды 2–
13.                                           

Ряд 26 

(ЛС): 

повторить 
ряд 2. 

 

Инструкции. 

СПИНКА                                                                

Методом the long tail cast on, набрать 126 

(138, 150, 162, 174)(186,202, 214, 226) пет.  

Ряд 1 (ИС): 2изн, *2лиц, 2изн; повторять от* 

до конца.                                                              

Ряд 2 (ЛС): 2лиц, *2изн, 2лиц; повторять от* 

до конца.                                                  

Повторить эти 2 ряда еще 7 раз, закончить на 
ЛС. 

.                                                                      Узоры
Начав на ИС вязать изнаночными 5 рядов.                                                                 

.                                                             Начать узор 1

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, 2 (2, 2, 2, 2)(2, 4, 4, 4)изн, 
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пМ, вязать узором 1 до последних 3 (3, 3, 3, 

3)(3, 5, 5, 5) пет, пМ, 2 (2, 2, 2, 2)(2, 4, 4, 4)изн, 

1лиц.                                                                   
Выполнять пет для шва с каждой стороны 

лицевой гладью (лиц на ЛС, изн на ИС) и 

оставшиеся пет за пределами маркеров 
изнаночной гладью (изн на ЛС, лиц на ИС), 

продолжать узор 1 как установлено до 
завершения ряда 29, убрать М в последнем 
ряду.                                                                    

Начиная на ИС, изнаночными 5 рядов.  

.                                                             Начать узор 2

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, 1 (1, 1, 1, 1)(1, 3, 3, 3)изн, 

пМ, вязать узором 2 до последних 3 (3, 3, 3, 

3)(3, 5, 5, 5) пет, пМ, 2 (2, 2, 2, 2)(2, 4, 4, 4)изн, 

1лиц.                                                                     
Вязать с каждой стороны как установлено, 

продолжая узор 2 как установлено завершив 
в ряду 16, убрать М в последнем ряду.                                                                  

Начиная на ЛС, вязать 5 рядов лицевыми.  

.                                                          Начать узор 3

Ряд 1 (ИС): 1изн, 2 (2, 2, 2, 2)(2, 4, 4, 4)лиц, 

пМ, вязать узором 3 до последних 3 (3, 3, 3, 

3)(3, 5, 5, 5) пет, пМ, 2 (2, 2, 2, 2)(2, 4, 4, 4)лиц, 

1изн.                                                                          
Вязать с каждой стороны как установлено, 

продолжая узор 3 как установлено завершив 
в ряду 26, убрать М в последнем ряду.                                                                  

Повторить [5 рядов изнаночными, узор 1, 5 

рядов изнаночными, узор 2, 5 рядов 
лицевыми, узор 3] еще раз, затем повторить 5 

рядов изнаночными. Вязать узор 1 еще раз, 

завершив в ряду 24, закончить на ИС.                 

Деталь составит 25" от начала. 

Прим Для удлинения свитера, завершить 

узор 1 в ряду 29, вязать 5 рядов 

изнаночными, и вязать Pattern 2 еще раз, 
завершив в ряду 10. Деталь составит 27.5" от 
начала. 

                                                     Формирование плеч
Прим: Используйте закрытие петель с 

наклоном.                                                                 

Будет 10 рядов формирований, при 
выполнении последних 5 рядов узора 1 и 
следующих 5 рядов изнаночными. (Для 

удлиненной версии, формирования плеч в 

последних 6 рядов узора 2 и следующих 4 

рядов лицевыми.) 

Закрыть 6 (7, 8, 9, 10)(11, 12, 13, 14) пет в 
начале следующих 8 (10, 8, 10, 8)(10, 8, 6, 4) 

рядов, затем 5 (0, 7, 0, 9)(0, 13, 14, 15) пет в 
начале следующих 2 (0, 2, 0, 2)(0, 2, 4, 6) 

рядов. 68 (68, 72, 72, 76)(76, 80, 80, 80) пет. 

При подготовке к началу узора 2 в 
следующем ряду, поместить маркеры за 4 (4, 

6, 6, 2)(2, 4, 4, 4) пет с каждой стороны.                       

Начать узор 2 выполняя пет перед первым 

маркером как первая лиц пет узора, затем 
между маркерами вязать раппорты узора из 
12-пет.                                                                      

(Для удлиненной версии, вязать еще один 

лиц ряд лицевыми, затем начать узор 3 в 
следующем изн ряду, повторяя раппорт из 6-

пет между маркерами.)                                              

Выполнять петли за пределами маркеров 
изнаночной гладью пока их не убавите. 

Формирование горловины                                  

Закрыть 2 пет в начале следующих 4 рядов. 

60 (60, 64, 64, 68)(68, 72, 72, 72) пет.                             
Ряд с уб.(ЛС): снять 1 пет как лиц, затем 1 
лиц, накинуть снятую на провязанную, 

вязать по узору до последних 2 пет, 2вм лиц. 

2 пет убавили.                                                        

След.3 ряда: вязать прямо.                                           

Повторить последние 4 ряда еще раз, затем 
повторить Ряд с уб.                                                         

54 (54, 58, 58, 62)(62, 66, 66, 66) пет.                      
Вязать 1 изн ряд прямо.                                           

Линия сгиба (ЛС): изнаночные.                                   

След.ряд (ИС): изнаночные.                                       

                                        Формирование воротника
Ряд 1: (ЛС) 1лиц, ПпП, лицевые до 
последней пет, ПпЛ, 1лиц. 2 пет прибавили.             

Ряд 2: изнаночные.                                                        

Повторить ряды 1 и 2 дважды еще.                             

Ряд 3: 1лиц, ПпП, 1лиц, ПпП, лицевые до 
послдних 2 пет, ПпЛ, 1лиц, ПпЛ, 1лиц. 4 пет 
прибавили.                                                                

Ряд 4: изнаночные.                                                        

Повторить ряды 3 и 4 еще раз. 68 (68, 72, 72, 

76)(76, 80, 80, 80) пет. Закрыть свободно 
петли. 
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ПЕРЕД                                                                 

Вязать как спинку. 

РУКАВА                                                                 

Методом the long tail cast on, набрать 62 (62, 

62, 66, 66)(66, 70, 70, 74) пет.                                                
Прим: Поместить маркеры с каждой стороны 
центральных 12 пет.                                                 

Ряд 1 (ИС): 2изн, *2лиц, 2изн; повторять от* 

до конца.                                                                    

Ряд 2 (ЛС): 2лиц, *2изн, 2лиц; повторять от* 

до конца.                                                                        

Повторить эти 2 ряда6 раз(а) еще, затем ряд 1 

еще раз.                                                                       

Ряд с приб. (ЛС): 1лиц, +1Л , по узору до 
последней пет, +1П, 1лиц. 2 пет прибавили.                                                

Прим: Сначала прочтите раздел.                       

Когда начинаете новый узор, то используйте 

отмеченные центральные 12 пет для 

центровки узора. Отсчитывайте число пет 

кратно раппорту в каждую сторону от 

центральных 12 пет и можете отметить 
каждый раппорт маркером. Кромочные пет с 

каждого края вязать лицевой гладью. 

Оставшиеся пет от последнего полного 
раппорта узора до края полотна вязать 
изнаночной гладью. Включать прибавленные 
петли в узор, когда достигнете числа пет 
полного раппорта.  

                                                Начать узоры.
Начиная на ИС, изнаночными 5 рядов. 

                                                        Начать узор 1

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, 1 (1, 1, 3, 3)(3, 5, 5, 1)изн, 

пМ, вязать узором 1 до последних 2 (2, 2, 4, 

4)(4, 6, 6, 2) пет, пМ, 1 (1, 1, 3, 3)(3, 5, 5, 1)изн, 

1лиц.                                                                   
Продолжать узоры как на спинке, 

выдерживая чередованиеe [5 рядов 
изнаночными, узор 1, 5 рядов изнаночными, 

узор 2, 5 рядов лицевыми, узор 3] один раз, 

затем 5 рядов изнаночными, узор 1, 5 рядов 
изнаночными, узор 2, 5 рядов лицевыми,                 

ОДНОВРЕМЕННО, приб 1 пет с каждой 
стороны в каждом 8 (6, 4, 4, 4)(0, 0, 2, 2) ряду 

8 (10, 4, 10, 22)(0, 0, 2, 2) раз(а), затем в 
каждом 10 (8, 6, 6, 6)(4, 4, 4, 4) ряду 6 (8, 18, 

14, 6)(31, 31, 30, 30) раз(а). 92 (100, 108, 116, 

124)(130, 134, 136, 140) пет.                          

Изнаночными 1 ряд на ИС. Закрыть петли 
на ЛС. Рукав составит 18.5" от начала.            

Прим: Для удлинения рукава, пропустить 
последний изн ряд и начать узор 3. 

Продолжать узором 3 до желаемой длины, 

закончить на ИС. Закрыть петли на ЛС. 

Завершение                                                          

Заблокировать по размерам. Поместить 

съемные маркеры на 7 (7.5, 8, 8.5, 9)(9.5, 10, 

10.5, 10.5)" ниже по спинке и переду вниз от 
плеча. Сшить плечи и воротник. Отогнуть 
воротник вовнутрь и закрепить его на ИС. 

Вшить рукава между съемными маркерами. 

Сшить боковые и швы рукавов. Отпарить 
швы и воротник.        

                                                                        



Только для личного пользования.  6 

 

                                                                                                                          


